



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту получения тяжких травм мужчины на производстве в городе Энгельсе



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления СК России по Саратовской области по факту нарушения требований охраны труда, повлекших причинение тяжкого вреда здоровью рабочего, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ.

По предварительным данным, 12 марта 2023 года в помещении котельной, расположенной в одной из организаций города Энгельса, произошла разгерметизация газового оборудования, повлекшая за собой хлопок скопившейся в помещении газовой смеси, в результате которого были причинены телесные повреждения сторожу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Уголовное дело возбуждено по материалам прокуратуры.

В настоящее время по уголовному делу в качестве подозреваемого допрошен директор организации. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств.

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1825584>